区领导一线督导疫情防控工作

从严从紧执行好各项管控措施

本报讯 不打招呼、轻车简 从、直奔现场。近日,高新区党工 委副书记、管委会主任张红军深 人一线督导高新区疫情防控工作 开展情况。

在双优酒店高新区流调工作 驻站点,张红军详细了解了流调工 作流程。他强调,流调是疫情控制 的关键,流调收集的信息能够起到 有效遏制疫情发展的作用,要坚决 摒弃麻痹大意的思想,按照流调溯 源工作标准,科学评估疫情动态发 展,采取正确的防控措施。

在电厂路漳河路防范区卡 点,张红军详细了解出入制度执 行、环境消杀、物资保障及为民配 送生活物资等情况,对卡点值守 的人员表示衷心感谢。他表示, 防范区卡点作为封管区域与外界 关联的重要关口,担负着甄别人

员进出、民生物资转运的任务,希 望值守人员能坚守岗位、恪尽职 守,坚决筑牢疫情防线。

在香堤园、香逸园、香榭园 等封管区域,张红军与防疫一线 人员交谈,详细了解疫情防控措 施落实、值班轮岗、生活保障等 情况,并对现阶段的防控工作给 予肯定。张红军提出,要以坚决 的态度、过硬的作风、严密的组 织和过细的措施,不折不扣抓好 核酸检测、环境消杀、物资保障、 就医需求等工作,从严从紧执行 好各项管控措施。

在管控区外一民生保障超市 门口,摆满了居民在网上下单的食 品。"我们的生意很好,商品供不应 求,只是担心过几天卖完居民没啥 吃的了。"超市老板说。张红军回 复:"放心,政府会定时供给物资,

确保群众足不出户就能吃到平 价、安全、新鲜的蔬菜。"

在通和盛世西院,张红军遇 到了主动配合做核酸检测的小 朋友,积极报名当志愿者的女大 学生,竖起大拇指向政府表示感 谢的老人。张红军鼓励有条件 的居民加入到志愿者队伍中来, 倡导居民非必要不出门,严格落 实扫码、测温、戴口罩防控措施。

最后,张红军强调,当前高新 区疫情防控仍处于关键时期,要 继续绷紧弦、吃住劲,要严格落实 分级分类分区域管控措施,压紧 压实各方责任,紧盯风险点位,结 合实际跟进做好隔离管控、轮班 值守、转运消杀等工作,精准有效 减少传播风险、阻断传播链条。 要注重在人文关怀上细致入微、 化解矛盾,在做好生活保障、便民



服务、心理疏导工作的同时,注重 解决独居老人、外出就医等人群 的特殊需求,提供情感抚慰等暖 心服务,及时解决因疫情带来的 民生问题。要做好宣传引导,准 确高效发布信息,营造抗疫良好

氛围,争取群众的理解支持,让大 家安心隔离,齐心抗疫,凝聚群防 群治的强大合力,在疫情"大考" 面前,交出一份群众认可、经得起 时间检验的答卷。记者 孙庆辉 通讯员 薛婉璐 文/图

高新区召开欠薪治理联席会议 第三次工作推进会

本报讯 近日,高新区欠薪治 理工作联席会议总召集人、区党 工委副书记、管委会主任张红军 在管委会第一会议室召开高新区 欠薪治理联席会议第三次工作推 进会, 听取欠薪治理第一阶段工 作进展情况,对下阶段工作做安 排部署。区欠薪治理工作联席会 议副召集人、区党工委委员、管委 会副主任王德敏,产业发展工作 领导小组副组长兼办公室主任 王军亮参加会议,联席会议各成

员单位相关负责人参会。

推进会上,联席会议办公室 负责人通报了区欠薪治理工作专 班调整情况。王德敏对第一阶段 欠薪治理工作进行了点评分析, 结合转入第二阶段工作重点,提 出相关工作要求。

张红军强调,要提高政治站 位,严格落实省委关于根治欠薪 "四全四不三个不发生"的工作要 求,强化联合联动,各工作专班各 司其职、紧密配合,按照方案要求

稳步推进,从项目立项、招标、施 工、分包、预售款等层层把关,抓好 源头治理,形成治欠合力;要从快 从速查办案件,对于信访转办案 件,各单位要积极受理,加快处理, 及时上传材料结案消案;要加大公 安司法干预力度,移送典型恶意讨 薪、恶意欠薪案例,依法严肃处理, 让欠薪主体不想欠、不能欠、不敢 欠,形成长效机制,确保农民工兄 弟顺利拿足工资,踏实回家过年。 记者 孙庆辉 通讯员 徐勇

区领导调研关庄葛寨合村并城项目推进情况

加快资金审批拨付 保障项目建设推进

本报讯 近日,高新区党工委 委员、管委会副主任赵毅带队调 研关庄葛寨合村并城项目推进情 况,枫杨办事处、双桥办事处、区 农业农村局和村改项目开发企业 负责人陪同调研。

在关庄葛寨合村并城项目 上期安置区,村改项目开发企 业负责人汇报了安置房建设 进展情况和目前存在的主要

问题,随后枫杨办事处和双桥 办事处负责人分别汇报了群 众回迁准备工作推进情况,并 对目前项目存在的问题进行了

赵毅强调,相关办事处和内 设机构要严格按照"保民生、保稳 定、保交房"的工作原则,将安置 房竣工交付和群众回迁工作放在 首位,统筹推进各项工作。

赵毅要求项目指挥部要进一 步优化工作流程,加快资金审批 拨付,保障项目建设推进。项目 指挥部和开发企业要积极协调配 套工程施工单位,加快推进安置 区水电气暖等配套工程建设进 度。项目开发企业要积极筹措资 金,全力保障农民工工资和群众 过渡费支付。

记者 孙庆辉 通讯员 王海

区领导慰问退役军人服务中心工作人员

让广大退役军人切实感受温暖与关怀



本报讯 1月13日,高新 区党工委委员、管委会副主任 王德敏一行到新政务服务 大厅,看望慰问高新区退役 军人服务中心一线工作人 员,向大家致以新年的问候。

在退役军人服务中心大厅, 王德敏向退役军人事务局负责人 详细了解退役军人服务中心阵地 政治文化氛围建设等情况,并翻 阅退役军人服务站相关工作台 账。王德敏对退役军人服务中心 阵地政治文化建设主题主线鲜 明、功能分区科学合理给予充分肯 定,要求退役军人事务工作要以党

建为引领,着力抓好退役军人政治 思想工作,积极开展"老兵永远跟 党走"系列活动,激励广大退役军 人立足新时代建功新战场,为高新 区的发展贡献一份力量。

下一步,高新区退役军人事 务局将积极发挥阵地作用,以优 质的服务让广大退役军人切实感 受到"家"的温暖,体会到"军"的光 荣,让退役军人服务中心成为退 役军人休憩身心的家园、了解政 策的窗口、排忧解难的靠山、创业 发展的平台,打通服务退役军人 的"最后一公里"。记者 孙庆辉 通讯员 程思涵 文/图

高新区工会领导慰问疫情防控一线职工

本报讯 近日,高新区工会 主席王桂丽一行到连霍高速郑 州西三环站、沟赵站、郑州绕城 高速科学大道站卡点以及高新 区疫情防控指挥部,慰问坚守在 疫情防控一线岗位的职工,把党 和政府的关怀以及工会组织的 温暖送到每一位抗疫人员的心 坎上,支持坚守一线的职工打好 疫情防控阻击战,确保全区人民 的生命安全及身体健康。

王桂丽一行与坚守一线的 医护人员、干警、高新投控集团 专班人员等进行交谈,了解高

速口卡点及区疫情防控指挥部 工作和职工保障情况,并向大 家的辛勤付出致以诚挚的问候 和衷心的感谢,叮嘱他们在做 好疫情防控工作的同时,注意 自身防护、保暖,确保以健康的 体魄投入到疫情防控中。

据悉,此次疫情出现后,高 新区工会紧急筹集棉大衣、棉 靴、暖贴、泡面、面包等慰问物资 649箱(件),第一时间送到了疫 情防控一线职工手中,在寒冷的 冬日里为职工送去一份温暖。 记者 孙庆辉 通讯员 王艳华

区领导开展巡河调研活动

加强责任意识 全面排除隐患

本报讯 高新区党工委委员、 管委会副主任、须水河区级河长 杜怀锋日前带队开展巡河调研活 动,区农业农村局、城市管理局、 双桥办事处、郑州高新智慧城市 运营集团有限公司等单位相关负 责人陪同。

杜怀锋一行查看了须水河榆 林段河道运行情况,现场听取了 双桥办事处关于须水河的有关情 况汇报,并对下一步河长制工作 进行安排部署。

杜怀锋强调,当前正值疫情 防控关键期,各级河长要在抓好

疫情防控的基础上,牢固树立责 任意识和隐患意识,不断加强河 道巡查和隐患排查,做到小问题 早解决、大问题早发现,及时发现 消除安全隐患,确保2022年安全 度汛。

记者 孙庆辉 通讯员 叶紫云